

【相关链接】

美大学向留学生滥发文凭 中国教育部已经介入调查

针对有媒体报道的美国北达科他州狄克森州立大学违规招收外国学生和发放文凭一事,教育部有关负责人近日表示,教育部已要求中国驻美使馆教育处核查有关情况。中国驻美使馆教育处已第一时间联系校方和相关中国学生,并要求校方保障中国学生正当权益。

美国北达科他州狄克森州立大学日前被曝光“极度缺乏控制和监管”,大学录取了数百名不具备入学资格的外国学生,并在未完成课程的情况下授予学位。目前,大部分不合格学生的学位已被撤销。该校双学位项目的操作方式是要求学生先在国内学校就读,然后来北达科他州读一年,再返回国内学校结束学位。而审查报告显示,该校大部分留学生甚至没有在国内学校的成绩单,仅仅到狄克森州立大学上一年学,便能获得该校学位。而参与该双学位项目的学生有95%是中国人,剩下的5%是俄罗斯人。

调查者说:“招生中的不少硬性要求被人降低,甚至对一些作假行为视而不见。更重要的是,在颁发毕业证书时也采取了不负责任的方式。”这导致学校成为“文凭工厂”。

本报记者 王蔚

留学前,游学打前站渐火爆

提前熟悉环境,适时调整心态很重要

远眺自由女神像、漫步华尔街、置身大都会博物馆,美国风光尽收眼底之余,不少学生在此度过冬令营回国后发出了这样的感慨:“其实出国深造,也挺不错的。”今年的寒假特别长,就读于上海理工大学金融工程专业的大三学生董毓宸利用这个机会,参加了一个美国的游学项目。游学后,他下定决心赴美攻读经济类研究生课程。

游学助推留学市场

近几年,国内留学市场迅速升温,有留学咨询专家指出,这与早已火爆的游学市场有着必然的联系。时下,每到寒暑假,大学生、中学生在学校的组织下出国短期交流学习,即所谓的“游学”,俨然成了他们着眼留学的一道前菜。这种介于游与学之间的独特形式不是纯粹的旅游或学习,而是侧重文化融合与生活体验,不仅局限于大三、大四高年级大学生,日趋低年级化的态势也让“游学”成为近年来大学生乃至中学生拓展国际视野的首要选择。

教学模式印象深刻

记者在美国的一个游学团里了解到,到国外前,许多上海学生对留学并不太在意,毕竟,生活在国内大城市,平日还有父母照顾,何必漂洋过海去吃苦呢?然而,通过短期游学,学生们很快就会转变观念。

“教室四周贴满便条纸,美国教授让我们站起来,走出座位,用英语列出自己对美国的疑问。”来到加州圣地亚哥国立大学的第一课让上海工程技术大学的周佳至今印象深刻,“自己写的问题,要让自己去寻找答案。”没有围墙的大学、不需久坐的课堂、摒弃教条的书本,极富西方特点的互动教学让中国大学生第一次看到了一种全新的教学模式。周佳说:“课堂上,老师不是只在讲课,多数时间是让学生表现自己的能力,真正实现了趣味性课堂。”

提高英语口语信心

工程大的王璐同学游学时深入美国社区,与一个传统的美国家庭同吃同住了一周,她说:“热情,这是美国人留给我的第一印象。”在这里,她以一种最直接的方式与美国人交流,了解到了美国文化以及东西方文化价值观的差异。王璐说:“寄宿家庭还邀请我们参加他们的家庭派对,一起看全美橄榄球冠军赛,可热闹了。”她表示,以前没怎么想过出国,这次到美国一看,当地很多人非常热情,自己真的希望能够有机会再到美国,再去听美国教授上课。

了解风俗学会沟通

在游学团中,来自上理工英语专业的赵梦同学早有留美打算,她已经获得美国多所高校的录取通知书。寒假期间,她来美国为自己“打前站”。赵梦说:“先到美国,熟悉情况,对自己的留学生活很重要。”比如,先了解美国人的生活和习惯,“吃饭时,我们中国人往往习惯用手端着碗,喝汤更是喜欢发出声响,而这种好习惯可不适用于美国。”赵梦所住的寄宿家庭中还有两位中国留学生,留学生小李初来美国时也闹过不少笑话,“不要对美国人假装客气,‘太客气’反而不礼貌了。”赵梦说,这只是一个开始,自我感觉在外国适时调整心态很重要,独立解决问题的能力也是必须具备的,要从学会沟通到乐于沟通才能更好地融入国外陌生的环境。

本报记者 张炯强 实习生 郭亚云



如何选择和判断少年英语培训机构?

昂立外语教研院副院长朱琦为家长解析

从几年级开始需要进行课外英语能力培训?

小学阶段学校学习的内容对不少能力强的学生来说存在“吃不饱”的问题。学校教育也在某种程度上存在“教考脱离”的现象。

进入到好的初中,课外学习的进度也不能放缓。虽然中考的难度并不高,但是整个初中阶段的统考、摸底考、竞赛、模考、自主招生考,都存在着考题难度超纲的实际情况。

在选择课外英语课程时

1)看机构规模和资质。

昂立教育具有近20年办学经验,集团员工2000余人。其中昂立外语是全上海在少年类英语培训方面最具权威的机构之一,15所分校遍布上海各区,每年培训人次万余人。

2)看专职老师覆盖率和口碑。

昂立外语少年类课程100%专职教师授课。昂立老师全都拥有重点大学英语本科或以上学历,经过师训上岗,深受各方好评。昂立外语独具特色的外语名师班口碑一流,每次开班都供不应求。

3)看课程延续性。

作为家长来说,非常希望孩子能够在同一个机构完成小学、初中、高中阶段的全部课外学习。根据这样的需求,昂立外语的课程覆盖到初学者(小学低年级学习新概念一和SBS一),新二、SBS2、新三、王牌基础口译和中级口译课程以及上海独家的能力型中高考语法、读写系列课程,课程链一直延续到高级口译、托福雅思和SAT等出国考试。

4)看学习效果。

以考证类培训为例,昂立基础口译和中级口译学员拥有上海少年类

培训相关课程的最高通过率(基口65%,中口90%)。同时,昂立外语的学生屡屡创下考证类培训的记录:二年级过基口、四年级通过中口、五年级通过高口。在昂立外语培训的学生都能保持班级英语第一阵营的位置,在各类竞赛中屡获名次。

5)看同学资质。

培训机构给学生提供一个怎样的学习环境是家长非常关心的问题。家长一定希望自己的孩子在优秀生汇集的平台学习,昂立外语的学生,大多数都来自于各区名校:华育、上海实验、世外附中、上外附中、复旦兰生、西南位育、浦外、静教院附中、市北、竹园、张江集团等。

6)看教学方法和手段。

一览昂立外语老师博客的内容,可以对我们的教学思路有大致了解:统一教案+个人特色+互动课堂+班主任管理+定期测试+定期家长会+线上作业。连续2.5小时的英语课程在学校来说几乎不可能,但是在昂立外语,学生往往感叹“时间过得真快!”

2012年,昂立外语会推出更多多样化的少年类课程来满足学生的不同需求。我们的最大心愿就是帮助孩子们获得更好的英语成绩、更多的自信和机会。

【少年课程系列大型讲座门票赠送活动】
龙年好礼(总价值160元):

1. 3月10日中高级口译大型峰会/3月24日基础口译大型峰会/3月17日、31日、4月7日中考峰会门票任选一张免费赠送。

2. 龙年大礼包(价值50元抵扣券,免费课程测试100元)

详情请拨打:400-820-8062

查看峰会介绍请登录网址:
www.onlycollege.com.cn

昂立教育率先荣获沪上培训机构“上海市著名商标”

昂立外语

青少年精英系列 金牌妈妈推荐

青少年
口译

青少年
托福雅思

中高考
提高

少年英才
从昂立开始

青少年
新概念

SBS
国际英语

青少年免费名师公开课

时间	主题	地点
3月3日 周六 12:00	突破语法瓶颈,巧夺中考高分	虹口校区
3月3日 周六 13:30	少年口译—全新全译之译统天下!	大华校区
3月4日 周日 13:30	昂立少年新托福—圆你出国梦	徐汇校区
3月4日 周日 16:00	决战中高考,昂立独家语法助你成功	闵行交大校区
3月11日 周日 16:00	少年新概念,赢在起点,胜人一筹	宝山校区

400-820-8062 www.onlycollege.com.cn

徐汇: 64481380 浦东: 58885931 田林: 64830028 人民广场: 63503700 少年基地: 32300380
 大华: 58351299 金桥: 58713228 杨浦: 33621488 中山公园: 52415878 南方商城: 64126678
 彭浦: 68200667 虹口: 63240080 宝山: 56588028 闵行交大: 34053206 中 原: 35122490